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٨٢٠١التاريــخ :         /       /                                  الیوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

      W.R.E                                                       ) الصفحة˻                                    ( 

 ) و یرمز لھ بالرمز 1-الوحدة التخیلیة : ھي العدد الذي مربعھ (       
 
 

  الأعداد التخیلیة : لأي عدد حقیقي موجب      ،              

 
 تسمى الأعداد التي على الصورة        حیث            أعداد تخیلیة  

 
 مجموعة الاعداد التخیلیة مجموعة الجذور التربیعیة الموجبة  و السالبة للأعداد الحقیقیة السالبة تكون

 
 

 التخیلیة الوحدة مستخدما یلي مما كلا بسط      :  ١رقم  ١٣صـ كتاب الطالب حاول أن 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
.𝒶حیث                    تعریف العدد المركب : ھو عدد على الصورة      𝑏    ، عددان حقیقیان𝒊   الوحدة التخیلیة 

 
 و یمكن كتابة أي عدد مركب على الصورة                      و تسمى الصورة الجبریة للعدد المركب 

  Imaginary Part  الجذء التخیلي  𝑏،           حیث         Real Partالجذء الحقیقي   𝒶حیث                     
 

 و یرمز لمجموعة الأعداد المركبة بالرمز 
 
 لاحظ : 
 

 یسمى عددا حقیقیا   z = 𝒶فإن    b = 0و إذا كان 
 

        𝒶 = 0 عددا تخیلیا فإن      z = b 𝑖    و إذا كان  

 
 أكمل الجدول : 

 
 العدد المركب الجذء الحقیقي الجذء التخیلي

3 2  
-5 4  
   
  7 
-1 0  

 

 الأعداد المركبة

2 +3 𝑖 
𝑖 − 1 

Imaginary  

Unit 𝒊  = √−1    ,    𝒊𝟐 =  −𝟏 

      𝓂 √−𝓂 = √𝓂 i 
 𝑏 𝜖 𝑅∗               𝑏𝑖 

 𝒊 

𝕔 z = 𝒶 + b 𝑖 
 الجذء التخیلي الجذء الحقیقي

√−2 

 

𝒊 

−√−8 

 

Complex  Numbers 

 c 

z = 𝒶 +b 𝑖 

√−36 

 

 a 
 b 

z = 𝒶 +b 𝑖 

 7 - 1بند  
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٨٢٠١التاريــخ :         /       /                                  الیوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

      W.R.E                                                       ) الصفحة˼                                    ( 

 أكتب كلا من الأعداد المركبة التالیة على الصورة الجبریة :    :  ٢رقم  ١٤صـ كتاب الطالب حاول أن تحل  
 
 
 
 

 

 

 

 
   كل عدد حقیقي ھو عدد مركب .

 مجموعة الأعداد الحقیقیة و مجموعة الأعداد التخیلیة ھما مجموعتان جزئیتان من مجموعة الأعداد المركبة .

 المخطط التالي یوضح ذلك        
 

  الأعداد المركبة                                                        

 

 

 

  
 

 

 

 
 مركبینتساوي عددین 

 
 یتساوي عددان مركبان  إذا و فقط إذا تساوى جزءاھما الحقیقیان و تساوى جزءاھما التخیلیان

 و لیكن : 
 
 
 

 
  أوجد قیم كل من               في كل مما یأتي      :  ٣رقم  ١٥صـ  كتاب الطالب حاول أن تحل 
 
 
 

 

 

 
 
 

 
 

 

√−18 + 7 

 

 الأعداد الحقیقیة

𝒶 = 𝒶 +0 𝑖 

 الأعداد التخیلیة

 الأعداد الغیر النسبیة الأعداد  النسبیة

𝑧ଵ =  𝔞ଵ + 𝑏ଵ𝑖  ، 𝑧ଶ =  𝔞ଶ + 𝑏ଶ 𝑖 𝑧ଵ =   𝑧ଶ  

 الأعداد الصحیحة

-1,2,-3 

   0.3، 4 

7 −√2   ،  𝑒 ، 𝜋 

 

2 𝒊 

 

−√3  𝒊   𝒊 

 

 𝔞ଵ  =  𝔞ଶ     ،  𝑏ଵ  =  𝑏ଶ 

 الأعداد الكلیة

10 − √−1005  

 

0,1,2,3,7 

√−9 + 57  

 

𝓍 +5 𝑖  =  7 −3𝓎 𝑖 (𝓍 + 3) − 𝓎ଶ i  =  5 − 𝓎 𝑖  a  b 

𝓍،𝓎 𝜖𝑅  

 c  b  a 

 7 - 1بند   تابع الأعداد المركبة
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٨٢٠١التاريــخ :         /       /                                  الیوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

      W.R.E                                                       ) الصفحة˽                                    ( 

 الحقیقي یساوي الصفر و جزءه التخیلي یساوي الصفرملحوظة : إذا ساوى عدد مركب الصفر فإن جزءه 
 

 
 

 التمثیل البیاني لعدد مركب
 

 (𝒶,b)یمكن وضع العدد المركب                  على صورة الزوج المرتب  
 

 حیث  :     الإحداثي السیني ھو الجزء الحقیقي و الإحداثي الصادي ھو الجزء التخیلي                            
 
 

 

 
 كل نقطة في المستوى الإحداثي تمثل عدد مركبا ، و كل عدد مركب یناظر (تمثلھ) نقطة في المستوى الإحداثي

 في ھذه الحالة یسمى المستوى الإحداثي المستوى المركب ( مستوى أرجاند )         
 و یسمى محور السینات بالمحور الحقیقي ، و یسمى محور الصادات بالمحور التخیلي .                  

 
   :  ٤رقم  ١٦صـ  كتاب الطالب حاول أن تحل

 مثل كلا مما یلي في المستوى المركب :   
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     : ٥رقم  ١٦صـ  كتاب الطالب حاول أن تحل
 k(-7, 0 ) , H(1 ,-2 ) , N( -4 , 1 ) أكتب العدد المركب المناظر لكل من النقاط التالیة :     

 
 

 
 
 

 

𝓍 + 𝓎 𝑖  =   0 𝓍 =   0   ،   𝓎 = 0 

z = 𝒶 +b 𝑖 
z = 𝒶 +b 𝑖 (𝒶,b) 

 الصورة الدیكارتیة الصورة الجبریة

𝑧ଵ =  4 −  𝑖    𝑧ଶ =  −3𝑖    

𝑧ଷ =  −4 − 𝟑 𝑖    𝑧ସ =  2   
 a  b 

 c  d 

 7 - 1بند   التمثیل البیاني للعدد المركب
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٨٢٠١التاريــخ :         /       /                                  الیوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

      W.R.E                                                       ) الصفحة˾                                    ( 

 العملیات على الأعداد المركبة
 

 نجمع جزءیھما الحقیقین معا و نجمع جزءیھما التخیلین معافي الجمع أولا جمع و طرح الأعداد المركبة : 
 نطرح جزءیھما الحقیقین معا و نطرح جزءیھما التخیلین معافي الطرح كذلك      

 
 عددین مركبین  فإن                                                         إذا كان                      

 
 
 
 
 

 الجمع على الأعداد المركبة كما یلي :خواص عملیة الجمع على الأعداد الحقیقیة تستمر مع عملیة 
𝑧ଵ ،  𝑧ଶ ، 𝑧ଷ ∀ الخاصیة   ∈  ℂ 

𝑧ଵା  𝑧ଶ الإبدالیة =  𝑧ଶା  𝑧ଵ 

𝑧ଵ التجمیعیة + (𝑧ଶ + 𝑧ଷ)  = (𝑧ଵ + 𝑧ଶ) + 𝑧ଷ 

  
     :  ٦رقم  ١٧صـ  ٦ كتاب الطالب حاول أن تحل 

 فأوجد :                                                                                     إذا كان                     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 ملاحظات : 
 الصفر ھو العنصر المحاید لعملیة الجمع على مجموعة الأعداد المركبة              

 
 ھو العدد المركب         المعكوس الجمعي للعدد المكب                        

      
 إذا كان مجموع عددین مركبین یساوي صفرا  فإن كلا منھما معكوس جمعي للأخر و العكس صحیح             

 

 لإیجاد ناتج طرح                یمكن إضافة المعكوس الجمعي لـ        إلى        أي أن            

 
 

 

𝑧ଵ − 𝑧ଶ =  𝑧ଵ + (−𝑧ଶ)  

𝑧ଵ =  𝔞ଵ + 𝑏ଵ𝑖  ، 𝑧ଶ =  𝔞ଶ + 𝑏ଶ𝑖  𝑧ଵ + 𝑧ଶ = (𝔞ଵ + 𝔞ଶ) + (𝑏ଵ + 𝑏ଶ)𝑖  𝑧ଵ − 𝑧ଶ = (𝔞ଵ − 𝔞ଶ) + (𝑏ଵ − 𝑏ଶ)𝑖  

𝑧ଵ + 𝑧ଶ  

0 =  0 + 0𝑖   z = 𝒶 +b 𝑖 −z = −𝒶 −b 𝑖 
𝑧ଵ + 𝑧ଶ = 0  𝑧ଵ = −𝑧ଶ  

𝑧ଵ =  −2 + 5𝑖  ،  

𝑧ଵ − 𝑧ଶ  

𝑧ଶ =  3.4 − 1.2𝑖  ،  

𝑧ଶ  𝑧ଵ  

 𝑧ଷ = − 0.3𝑖   𝑧ଶ − 𝑧ଵ  𝑧ଷ − 𝑧ଶ − 𝑧ଵ  c  a  b 

 7 - 1بند   جمع و طرح الأعداد المركبة 
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٨٢٠١التاريــخ :         /       /                                  الیوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

      W.R.E                                                       ) الصفحة˿                                    ( 

 ثانیا  ضرب الأعداد المركبة
 

  خواص عملیة ضرب الأعداد المركبة :
. 𝑧ଵ . 𝑧ଶ ∀ الخاصیة 𝑧ଷ   ∈  ℂ 

𝑧ଵ الإبدالیة × 𝑧ଶ =  𝑧ଶ × 𝑧ଵ 

𝑧ଵ التجمیعیة × (𝑧ଶ × 𝑧ଷ)  = (𝑧ଵ × 𝑧ଶ) × 𝑧ଷ 

𝑧ଵ التوزیعیة × (𝑧ଶ + 𝑧ଷ) = 𝑧ଵ × 𝑧ଶ + 𝑧ଵ × 𝑧ଷ 𝑧ଵ × (𝑧ଶ − 𝑧ଷ) = 𝑧ଵ × 𝑧ଶ − 𝑧ଵ × 𝑧ଷ 

  

 ھو العنصر المحاید لعملیة ضرب الأعداد المركبة (                )  1العدد   
                 
 لضرب عددیین یمكن إستخدام                 

 
 أوجد ناتج    :  ٧رقم  ١٩صـ  كتاب الطالب حاول أن تحل

 
  
 

  
 

 

 
 
 
 
 

  
 قاعدة الضرب : 

 
 
 
 
 
 
 
     :  ٨رقم  ٢٠صـ  كتاب الطالب حاول أن تحل 

 فأوجد                                إذا كان                                         
 
 
 

 

 
 

( 6 − 5 𝑖 )( 4 − 3 𝑖 ) (12 𝑖 )(7 𝑖 )(  𝑖 + 1) 

    𝒊𝟐 =  −𝟏 

   

 a  c 

 حیث

  𝑧ଶ =  1 + 4𝑖  𝑧ଵ =  2 − 3𝑖  ,  

∀ 𝑧ଵ . 𝑧ଶ  ∈  ℂ    .     c ∈ R 𝑐𝑧ଵ =  𝑐𝔞ଵ + 𝑐𝑏ଵ𝑖    𝑧ଵ =  𝔞ଵ + 𝑏ଵ𝑖  ,  
 2
٢

  𝑧ଶ =  𝔞ଶ + 𝑏ଶ𝑖  
𝑧ଵ ×  𝑧ଶ =  (𝔞ଵ𝔞ଶ − 𝑏ଵ𝑏ଶ) + (𝔞ଵ𝑏ଶ + 𝔞ଶ𝑏ଵ)𝑖 برھان الحالة الثانیة مطلوب 

 
 

 یبرھن كسؤال عادي 
 
 

 1 

12 𝑧ଵ   a  𝑧ଵ . 𝑧ଶ   b 

1 = 1 −0 𝑖 

 7 - 1بند   ضرب الاعداد المركبة 
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٨٢٠١التاريــخ :         /       /                                  الیوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

      W.R.E                                                       ) ̀الصفحة                                    ( 

 )  كما یلي : 𝑖قوى العدد المركب (
 عدد كلي فإن  : Pإذا كان 

      
 
 
 

  
 

 أوجد     :  ٩رقم  ٢١صـ  كتاب الطالب حاول أن تحل    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ثالثا قسمة الأعداد المركبة
 مرافق العدد المركب : 

 مرافق العدد المركب                    ھو العدد المركب          

 ملاحظة : 
 لإیجاد مرافق العدد المركب یجب أن یكون العدد المركب على الصورة الجبریة                   حیث 

 خواص مرافق العدد المركب :  
 إذا كان      

 فإن                                      
 
 
 
 

 
 
 

ቆ√22 + √22  𝑖ቇସ     c 

∎     𝑧ଵ  ±  𝑧ଶ =    𝑧ଵ  ±  𝑧ଶ 

∎     ( 𝑧ଵ) =     𝑧ଵ  
∎     𝑧ଵ  𝑧ଶ   =    𝑧ଵ    𝑧ଶ 

∎     𝑧ଵ  𝑧ଵ = 𝔞12 +  𝑏12  

𝑖ସ௉ାଷ = −𝑖          

∎     𝑧ଵ + 𝑧ଵ =  2𝔞ଵ  
z = 𝒶 +b 𝑖 z = 𝒶 +b𝑖 = 𝒶 −b 𝑖 

𝑧ଵ =  𝔞ଵ + 𝑏ଵ𝑖  ,  
∎     𝑧ଵ − 𝑧ଵ =  2bଵ  

𝑧ଶ =  𝔞ଶ + 𝑏ଶ𝑖   

𝑖ସ௉ = 1       .    𝑖ସ௉ାଵ = 𝑖       .    𝑖ସ௉ାଶ = −1     .    
𝑖ଶଽ = 𝑖ସ×଻ାଵ  =   𝑖      : فمثلا 

 
 𝑖ଵହ = 𝑖ସ×ଷାଷ  =  − 𝑖    𝑖ଶ଴ଵଷ = 𝑖ସ×ହ଴ଷାଵ  =   𝑖    

 تدریب : 
 
 

𝑖ହଽ =          𝑖଼ଶ =          𝑖ଵ଴ଵ =          𝑖ସସସ =          

z = 𝒶 +b 𝑖 ∀ 𝒶 ، b ∈ R  

ቆ√32 + 12  𝑖ቇଷ     b 5𝑖଻ଷ     a 

 7 - 1بند   ضرب و قسمة الأعداد المركبة 
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٨٢٠١التاريــخ :         /       /                                  الیوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

      W.R.E                                                       ) ́الصفحة                                    ( 

     :  ١٠رقم  ٢٢صـ  كتاب الطالب حاول أن تحل
 فأوجد : إذا كان                            

 
 
 

  
 

 

 

 
 
 

 
 المعكوس الضربي لعدد مركب غیر صفري                  ھو 

 أي أن  :                     
 

 
 أوجد المعكوس الضربي لكل من :    :  ١١رقم  ٢٣صـ  كتاب الطالب حاول أن تحل 

  
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
    :  ١٢رقم  ٢٤صـ  كتاب الطالب حاول أن تحل 

 على                  أوجد ناتج قسمة                           
 

 

 

 
 

  
 
 
 

 

 

𝑧ଷ =  6𝑖   𝑧ଵ =  −3𝑖 − 7    a 

       𝑧ଵ     .   𝑧ଶ       ( 𝑧ଵ .   𝑧ଶ)       ( 𝑧ଵ −   𝑧ଶ)  

6𝑖 − 3 1 + 2𝑖  

 b  c  d 

𝑧ଵ =  2 − 7𝑖     ،    𝑧ଶ =  3 + 5𝑖    

𝐳ି𝟏 = 
𝓪𝓪𝟐+ 𝐛𝟐 − 𝐛𝓪𝟐+ 𝐛𝟐 𝒊  

 c 

z = 𝒶 +b 𝑖 zିଵ
 𝐳ି𝟏 = 

𝟏𝓪ା𝐛 𝒊 × 𝓪ି𝐛 𝒊𝓪ି𝐛 𝒊 

 7 - 1بند   تابع ضرب و قسمة الأعداد المركبة 
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٨٢٠١التاريــخ :         /       /                                  الیوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

      W.R.E                                                       ) ̂الصفحة                                    ( 

    :  ١٣رقم  ٢٤صـ  كتاب الطالب حاول أن تحل
 أكتب كلا من مما یلي في الصورة الجبریة للعدد المركب  :                            

 
 
 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 بسط ما یلي :      :  ٢٢رقم  ٩صـ  كراسة التمارین

 

 

 

 

 
 
 

 

 

     :  ٢٦رقم  ١٠صـ  كراسة التمارین 
 
 

 
 

 

 
 : البنود الموضوعیة ١٠كراسة التمارین صـ           
13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 
             

 

 𝟐 −  𝒊𝟐 +  𝒊  b  𝟑 +  𝒊𝟐 + 𝟓 𝒊  a 

 c  𝟓 +  𝒊𝟐 − 𝟑 𝒊 

 7 - 1بند   تابع قسمة الاعداد المركبة
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٨٢٠١التاريــخ :         /       /                                  الیوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

      W.R.E                                                       ) الصفحة˺˹                                    ( 

 القیمة المطلقة لعدد مركب : 
 ھي المسافة بین بین النقطة التي تمثل ھذا العدد المركب و نقطة الأصل في المستوى الإحداثي المركب      

 

 
 
 أوجد    :  ١رقم  ٢٦صـ  كتاب الطالب حاول أن تحل 
 

 
 

 
 
 
 
 

 الإحداثیات القطبیة : 
.𝑟)یمثل الزوج المرتب              𝜃)   الإحداثیات القطبیة للنقطةM  على المستوى الإحداثي المركب 

 و یمكن التحویل بین الإحداثیات القطبیة و الإحداثیات الدیكارتیة باستخدام 
 

 
 
 
 
 
 
 

 Mھي الزاویة الموجھة في الوضع القیاسي التي یمر ضلعھا النھائي بالنقطة  𝜃حیث  
 
 
 

     :  ٢رقم  ٢٧صـ  كتاب الطالب حاول أن تحل
.𝑥)أوجد الزوج المرتب                  𝑦)  :  الذي یمثل الإحداثیات الدیكارتیة لكل من النقطتین 

 

 

 
 

 

 

 
 
 
 
 

|6 − 4 𝑖|  a |−2 + 5 𝑖|  b 

𝐴(5,300) 

z = 𝒶 +b 𝑖 |z| = |𝑎 + 𝑏 𝑖| = ඥ𝑎ଶ + 𝑏ଶ 

 a  a 𝐵 ൬2 , 2𝜋3 ൰ 

 7 - 2بند   الإحداثیات القطبیة و الصورة المثلثیة لعدد مركب 
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٨٢٠١التاريــخ :         /       /                                  الیوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

      W.R.E                                                       ) الصفحة˺˺                                    ( 

.𝑥)و یمكن التحویل من الإحداثیات الدیكارتیة 𝑦)   إلى الإحداثیات القطبیة(𝑟. 𝜃) 
 

 باستخدام   ∝باستخدام                              ثم نوجد قیاس زاویة الإسناد    

  
,𝑥من إشارة كل من  𝜃ثم نحدد الربع الذي تقع فیھ ھذه الزاویة                      𝑦 و نوجدھا 

 
 

 :  ٣رقم  ٢٨صـ  كتاب الطالب حاول أن تحل
.𝑟)أوجد الزوج المرتب                      𝜃)  0لكل من نقطة مما یلي  حیث ≤ θ < 2𝜋  

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 الصورة المثلثیة 

 على الصورة :    یمكن كتابة العدد المركب                                        
 

 z  و تعرف بالصورة المثلثیة للعدد المركب 

 

 مقیاس العدد أو القیمة المطلقة  و یرمز لھ       و یتعین بالعلاقة           𝑟  و یسمى 
 

                         ،θ سعة العدد المركب و تتعین من 
      

𝑥أو من                              ≠  و تحدید الربع  ,    0
 
𝑥سعة العدد المركب  θوحیدة ، لأنھ إذا كانت  ركب لیستالصورة المثلثیة للعدد الم     ملاحظة : + 𝑦𝑖  

𝜃فإن كلا مما یلي سعة للعدد نفسھ :                 + 2π  ,   𝜃 + 4𝜋 . … … . 𝜃 + 2𝜋𝑘 ∶ 𝑘 ∈ 𝑍 
∋ 𝜃و إذا كانت   [0. 2𝜋)     0أو ≤ θ <  فتسمى السعة في ھذه الحالة بالسعة الأساسیة .    360

 
 
 

r = ඥ𝑥ଶ + 𝑦ଶ tan ∝ = ቚ 𝑦𝑥 ቚ 

 a  a 𝐷(3√3, 3) 𝐶(4. −2√5) 

| 𝑧| r = | 𝑧| = ඥ𝑥ଶ + 𝑦ଶ sin 𝜃 = 𝑦𝑟      , cos 𝜃 = 𝑥𝑟 

z = ඥ𝑥ଶ + 𝑦ଶ z = 𝑟 ( cos 𝜃 + 𝑖 sin 𝜃 ) 

tan 𝜃 = 𝑦𝑥 

 7 - 2بند   تابع الإحداثیات القطبیة و الصورة المثلثیة لعدد مركب 
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٨٢٠١التاريــخ :         /       /                                  الیوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

      W.R.E                                                       ) الصفحة˺˻                                    ( 

 :  ٤رقم  ٢٨صـ  حاول أن تحلكتاب الطالب 
 ضع كلا مما یلي في الصورة المثلثیة :                                          

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ضع كلا مما یلي في الصورة المثلثیة  :   :  ٥رقم  ٢٨صـ  كتاب الطالب حاول أن تحل
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

z = 𝑟 ( cos 𝜃 + 𝑖 sin 𝜃 ) 

 a  c 𝑧ଵ = 5√2 − 5√2 𝑖 𝑧ଷ = −2 + 2√3 𝑖 

 b  a 3 ቀ− cos 𝜋3 + 𝑖 sin 𝜋3ቁ 2 ቀsin 𝜋4 + 𝑖 cos 𝜋4ቁ 

 c −√3 ቀ− cos 𝜋4 + 𝑖 sin 𝜋4ቁ  d 3 (cos 50 − 𝑖 sin(−130)) 

 7 - 2بند   تابع الإحداثیات القطبیة و الصورة المثلثیة لعدد مركب 
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٨٢٠١التاريــخ :         /       /                                  الیوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

      W.R.E                                                       ) الصفحة˺˼                                    ( 

 ضع كلا مما یلي في الصورة الجبریة :   :  ٦رقم  ٣١صـ  كتاب الطالب حاول أن تحل 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 الصورة المثلثیة في حلات خاصة :
 

 كل عدد حقیقي یمثل بنقطة على خط الأعداد على المحور الأفقي ( محور السینات ) .                            
 وكل عدد تخیلي یمثل بنقطة على على المحور التخیلي ( محور الصادات )                           

 
|𝑎 𝑎 0 −𝑎 |−𝑎 سعة ( الرادیان ) المقیاس العدد = 𝑎 𝜋 𝑏𝑖 𝑏 𝜋2 −𝑏𝑖 |−𝑏| = 𝑏 3𝜋2  

 
𝑍: إذا كان  ملاحظة = 𝑥فإن :   0 = 0  .   𝑦 = 0 .  𝑟 = 0     .  𝜃    غیر معینة   

 
   :  ٦رقم  ٣١صـ  كتاب الطالب حاول أن تحل

 
 ضع في الصورة المثلثیة كلا من الأعداد التالیة       

 
 
 
 

 
 
 
 
 البنود الموضوعیة ١٣كراسة التمارین صـ   

13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 
             

 b  a 𝑧ଵ = 4 ቀcos 𝜋4 + 𝑖 sin 𝜋4ቁ 𝑧ଶ =  ൬cos 5𝜋3 + 𝑖 sin 5𝜋3 ൰ 

 b  a 
 c  d 𝑧ଵ = 2𝑖  𝑧ଶ = 5  𝑧ଷ = −34   𝑧ସ = − 34  𝑖 

 7 - 2بند   تابع الإحداثیات القطبیة و الصورة المثلثیة لعدد مركب 
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٨٢٠١التاريــخ :         /       /                                  الیوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

      W.R.E                                                       ) الصفحة˺˽                                    ( 

 :  حل معادلات الدرجة الأولى
 نحل معادلات الدرجة الأولي في الأعداد المركبة بنفس الطریقة التي نحل بھا في الأعداد الحقیقیة      

 
              :  ١رقم  ٣٣صـ  كتاب الطالب حاول أن تحل

2𝑧أوجد مجموعة حل المعادلة :                     + 𝑖 = 3 + 2𝑖        في مجموعة الأعداد المركبةℂ 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 

         :  ٢رقم  ٣٤صـ مثال كتاب الطالب 

2𝑧أوجد مجموعة حل المعادلة :                            + 𝑖𝑧̅ = 5 + 2𝑖      في مجموعة الأعداد المركبةℂ 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  
         :  ٢رقم  ٣٤صـ  كتاب الطالب حاول أن تحل

𝑧أوجد مجموعة حل المعادلة :      + 𝑖 = 2𝑧̅ +  ℂفي مجموعة الأعداد المركبة      1
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 7 - 3بند   حل المعادلات  
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٨٢٠١التاريــخ :         /       /                                  الیوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

      W.R.E                                                       ) الصفحة˺˾                                    ( 

 ℂثانیا حل معادلات الدرجة الثانیة في متغیر واحد في 
  :  ٣رقم  ٣٥صـ  كتاب الطالب حاول أن تحل

∋ 𝑥مما یلي حیث    معادلةأوجد مجموعة حل كل                               ℂ 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
  :  ٤رقم  ٣٥صـ  كتاب الطالب حاول أن تحل

𝑧ଶأوجد مجموعة حل المعادلة :                           − 2𝑧 + 2 =  ℂفي مجموعة الأعداد المركبة      0
 
 
 
 
 
 
 
 

   :  ٥رقم  ٣٦صـ  كتاب الطالب حاول أن تحل
2𝑧ଶلتكن المعادلة :                           − 6𝑧 + 5 = 0  

𝑧ଵإثبت أن العدد المركب                                           = ଷି௜ଶ   ھو جذر لھذه المعادلة 
 أوجد الجذر الثاني                                          

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3𝑥ଶ + 48 = 0 −5𝑥ଶ − 150 = 0 8𝑥ଶ + 2 = 0  c  a  b 

 a 

 b 

 7 - 3بند   تابع حل المعادلات  
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٨٢٠١التاريــخ :         /       /                                  الیوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

      W.R.E                                                       ) الصفحة˺˿                                    ( 

  الجذر التربیعي لعدد مركب :
 𝑍یكون مربعھ یساوي  𝑤نبحث عن عدد  𝑍لإیجاد الجذرالتربیعي لعدد مركب                           

𝑍لیكن  = 𝑎 + 𝑏𝑖   نبحث عن𝑤 = 𝑚 + 𝑛𝑖    : بحیث یكون𝑤ଶ = 𝑍 (𝑚 + 𝑛𝑖)ଶ = 𝑎 + 𝑏𝑖 𝑚ଶ −  𝑛ଶ + 2𝑚𝑛𝑖 = 𝑎 + 𝑏𝑖  
𝑚ଶإذن                                  − 𝑛ଶ = 𝑎          ،2𝑚𝑛 = 𝑏 

𝑤|ଶ|للمساعدة في حل ھذا النظام ندخل معادلة ثالثة ناتجة عن كون                =  |𝑧| 
൫√𝑚ଶأي                                    + 𝑛ଶ൯ଶ = √𝑎ଶ + 𝑏ଶ 

 

       :  ٦رقم  ٣٧صـ  كتاب الطالب حاول أن تحل
𝑍أوجد الجذرین التربیعین للعدد المركب                                  = −3 − 4𝑖 

 
 
 

  
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 

 :  ٧رقم  ٣٨صـ  كتاب الطالب حاول أن تحل
𝑍أوجد الجذرین التربیعین للعدد المركب                                   = 5 + 12𝑖 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 البنود الموضوعیة ١٦صـ كراسة التمارین 

 
11 9 8 7 6 5 4 3 2 1 
          

 

 7 - 3بند   تابع حل المعادلات  
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8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

    W.R.E                                                       ( الصفحة˺̀                      )            

 التمثیل البیاني للدوال المثلثیة  ( الجیب ، جیب التمام ، الظل )                             
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 :  ١رقم  ٤٦صـ  حاول أن تحلكتاب الطالب  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
    :  ٢رقم  ٤٦صـ  كتاب الطالب حاول أن تحل 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
 

 التمثيل البياني للدوال المثلثية   

a  b  

a  b  c  

    8 - 1بند  
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8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

    W.R.E                                                       ( الصفحة˺́                      )            

 التمثیل البیاني للدوال المثلثیة : 
 أولا : دالة الجیب   

 

 
 
 
 

 

 

 

 

                          

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
  

    :  ٣رقم  ٤٨صـ  كتاب الطالب حاول أن تحل
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

      
      
      
      
 
 
 
 

2𝜋 3𝜋2  
𝜋 𝜋2 

0 
x 

     sinx 

𝑦 = 𝑠𝑖𝑛𝑥 

    التمثيل البياني لدالة الجيب

a  

    8 - 1بند  
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8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

    W.R.E                                                       ( الصفحة˺̂                      )            

    :  ٣رقم  ٤٨صـ  الطالب حاول أن تحلكتاب تابع 
 

 
 
 
 
 
 
 

      
      
      
      
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    تابع التمثيل البياني لدالة الجيب

b  

    8 - 1بند  
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8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

    W.R.E                                                       ( الصفحة˻˹                      )            

  دالة جیب التمام :
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

    :  ٤رقم  49صـ  كتاب الطالب حاول أن تحل 

 
 

 

 

 

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

2𝜋 3𝜋2  
𝜋 𝜋2 

0 
x 

     cosx 

      
      
      
      

𝑦 = 𝑐𝑜𝑠𝑥 

    التمثيل البياني لدالة جيب التمام

a  

     8 - 1بند  
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8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

    W.R.E                                                       ( الصفحة˻˺                      )            

 

    :  ٤رقم  ٤٩صـ  كتاب الطالب حاول أن تحلتابع  
  

 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      
      
      
      

    تابع التمثيل البياني لدالة جيب التمام

b  

    8 - 1بند  
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8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

    W.R.E                                                       ( الصفحة˻˻                      )            

 ثالثا دالة الظل :
  

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    :  ٥رقم  ٥١صـ  كتاب الطالب حاول أن تحل 

 

 

 
 
 
 
 
 

      
      
      
 

𝜋2 
𝜋4 

0 −𝜋4  
−𝜋2  x 

     tanx 

    التمثيل البياني لدالة الظل

a  

    8 - 1بند  
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8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

    W.R.E                                                       ( الصفحة˻˼                      )            

    :  ٥رقم  ٥١صـ  كتاب الطالب حاول أن تحل تابع
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 : البنود الموضوعیة ٢٠كراسة التمارین صـ      
17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 
                 

 

      
      
      

    تابع التمثيل البياني لدالة الظل

b  

   8 - 1بند  
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8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

    W.R.E                                                       ( الصفحة˻˽                      )            

 
  

 
    :  ١رقم  ٦٤صـ  كتاب الطالب حاول أن تحل 

 
 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

    :  ٢رقم  ٦٦صـ  كتاب الطالب حاول أن تحل

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    : ٣رقم  ٦٧صـ  كتاب الطالب حاول أن تحل

 
 
 

 

 

 

 

 
 
 

 : البنود الموضوعیة ٢٦كراسة التمارین صـ         
9 8 7 6 5 4 3 2 1 

         

    8 - 3بند   قانون الجيب   
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8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

    W.R.E                                                       ( الصفحة˻˾                      )            

 
 
 
 
 
 

                                                                              

 
 
    :  ١رقم  72صـ  كتاب الطالب حاول أن تحل 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

    :  ٢رقم  72صـ  كتاب الطالب حاول أن تحل

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

    8 - 4بند   قانون جيب التمام 
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8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

    W.R.E                                                       ( الصفحة˻˿                      )            

    :  ٣رقم  7٣صـ  كتاب الطالب حاول أن تحل 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 : البنود الموضوعیة ٢٩كراسة التمارین صـ    

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 
          

    8 - 4بند   تابع قانون جيب التمام 
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8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

    W.R.E                                                       ( الصفحة˻̀                      )            

    :  ١رقم  75صـ  كتاب الطالب حاول أن تحل    

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

    :  ٢رقم  75صـ  كتاب الطالب حاول أن تحل 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    8 - 5بند   مساحة المثلث   
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8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

    W.R.E                                                       ( الصفحة˻́                      )            

    :  ٢رقم  ٣٠صـ  حاول أن تحل راسة التمارینك 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 : البنود الموضوعیة ٣٠كراسة التمارین صـ      
١٠ 9 8 7 6 5 4 3 2 1 
          

 

 تابع مساحة المثلث       8 - 5بند  

28



8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

W.R.E                                                                ( 29الصفحة                 )                

 تذكر ما یلي : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

       :  ١رقم  ٨٨صـ  مثالكتاب الطالب 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

       :  ١رقم  ٨٨صـ  كتاب الطالب حاول أن تحل
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

  9 - 2بند   إثبات صحة متطابقات مثلثية 
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8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

W.R.E                                                                ( 30الصفحة                 )                

 :  ٢رقم  ٨٨صـ  مثالكتاب الطالب 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

       :  ٨٩صـ  ٢ كتاب الطالب حاول أن تحل
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 :  ٣رقم  ٨٩صـ  مثالكتاب الطالب 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

  9 - 2بند   تابع إثبات صحة متطابقات مثلثية 
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8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

W.R.E                                                                ( 31الصفحة                 )                

       :  ٣رقم  ٩٠صـ  الطالب حاول أن تحل كتاب
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 :  ٤رقم  ٩٠صـ  مثالكتاب الطالب 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

       :  ٤رقم  ٩٠صـ  كتاب الطالب حاول أن تحل
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 

  9 - 2بند   تابع إثبات صحة متطابقات مثلثية 
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8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

W.R.E                                                                ( 33الصفحة                 )                

  :  ١رقم  ٩٣صـ  كتاب الطالب حاول أن تحل 

cos 2√        حل المعادلة  :                                   𝑥 = 1 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  :  ٢رقم  ٩٤صـ  كتاب الطالب حاول أن تحل

5حل المعادلة  :                                            sin 𝛳 − 3  = 𝑠𝑖𝑛 𝛳 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  9 - 3بند   مثلثية  حل معادلات
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8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

W.R.E                                                                ( 34الصفحة                 )                

 :  ٣رقم  ٩٥صـ  كتاب الطالب حاول أن تحل

tanحل المعادلة  :                                                 𝑥 = 1 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :  ٥رقم  ٩٦صـ  كتاب الطالب حاول أن تحل

sinحل المعادلة  :                                     𝛳 cos 𝛳 − cos 𝛳   = 0 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  9 - 3بند   تابع حل معادلات مثلثية 
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8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

W.R.E                                                                ( 35الصفحة                 )                

 :  ٥رقم  ٩٧صـ  الطالب حاول أن تحلكتاب 

+ 𝑐𝑜𝑠ଶ 𝑥حل المعادلة  :                                  3 cos 𝑥 + 2 = 0 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  9 - 3بند   تابع حل معادلات مثلثية 
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8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

W.R.E                                                                ( 37الصفحة                 )                

 متطابقات الدوال المتكافئة : 

 

 
 

 

 

 : ٢رقم  ١٠٠صـ  كتاب الطالب حاول أن تحل                     :  ١رقم  ١٠٠صـ  مثالكتاب الطالب          

sinأثبت أن :   ቀ𝜃 − గଶቁ  =  − 𝑐𝑜𝑠𝜃              : أثبت أن   𝑐𝑜𝑠 ቀ𝜃 − గଶቁ  =  − 𝑠𝑖𝑛 𝜃 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : ٢رقم  ١٠١صـ  كتاب الطالب حاول أن تحل                    :  ٢رقم  ١٠١صـ  مثالكتاب الطالب          

csc   أثبت أن :  ቀ𝜃 − గଶቁ  =  − sec 𝜃 : أثبت أن   𝑠𝑒𝑐 ቀ𝜃 − గଶቁ  = csc 𝜃 

 

 

 

 

 

 

 

 

  9 - 4بند    ةالدوال المتكافئمتطابقات 
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8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

W.R.E                                                                ( 38الصفحة                 )                

 متطابقات المجموع و الفرق        

 
 

 

 

 

 : ٣رقم  ١٠٣صـ  كتاب الطالب حاول أن تحل

 أوجد دون استخدام الالة الحاسبة كلا مما یلي : 

               𝑎) sin 15                                     𝑏) cos 75                                 𝑐) tan 105 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  9 - 4بند   متطابقات المجموع و الفرق 
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8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

W.R.E                                                                ( 39الصفحة                 )                

                    : ٤رقم  ١٠٤صـ  كتاب الطالب حاول أن تحل

sinإذا كان :            𝛼 =  ସହ       ,     0 <  𝛼 <  గଶ                                         

𝑐𝑜𝑠𝛽 = −1213    ,     𝜋 >  𝛽 >  3𝜋2                                
(𝑎أوجد كلا مما یلي  :     cos(𝛼 + 𝛽)           𝑏) tan(𝛼 + 𝛽)       𝑐) sin(𝛽 − 𝛼) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 البنود الموضوعیة : ٤٠كراسة التمارین صـ 

 

11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 

           

  9 - 4بند   تابع متطابقات المجموع و الفرق 
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8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

W.R.E                                                                ( 40الصفحة                 )                

  

                    : ١رقم  105صـ  مثالكتاب الطالب 

cos         أثبت صحة متطابقة جیب تمام ضغف الزوایة :        2𝜃 = 2𝑐𝑜𝑠ଶ𝜃 − 1 

 

 

 

                    : ١رقم  105صـ  كتاب الطالب حاول أن تحل

cos            أثبت صحة متطابقة جیب تمام ضغف الزوایة :            2𝜃 = 1 −  2𝑠𝑖𝑛ଶ𝜃 

 

 

  

                   :٢رقم  106صـ  مثالكتاب الطالب 

cosإذا كان   𝑥 =  ଷହ       استخدم متطابقة جیب تمام ضعف الزاویة لإیجادcos 2𝑥 

 

 

 

                    : ٢رقم  106صـ  كتاب الطالب حاول أن تحل

𝑠𝑖𝑛إذا كان    𝑥 =  ହଵଷ       استخدم متطابقة جیب تمام ضعف الزاویة لإیجادcos 2𝑥 

 

 

 

 

 متطابقات ضعف الزاوية 

cos 2𝜃 = 2𝑐𝑜𝑠ଶ𝜃 − 1 cos 2𝜃 = 1 −  2𝑠𝑖𝑛ଶ𝜃 

cos 2𝜃 = 𝑐𝑜𝑠ଶ𝜃 −  𝑠𝑖𝑛ଶ𝜃 

  9 - 5بند  
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8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

W.R.E                                                                ( 41الصفحة                 )                

                   : ٣رقم  ١٠٦صـ  مثالكتاب الطالب  

𝑠𝑖𝑛إذا كان   𝜃 =  ିଵ√ଶ     .     𝜋 <  𝜃 <  ଷగଶ         فأوجد𝑠𝑖𝑛 2𝜃 

 

 

 

 

 

                    : ٣رقم  106صـ  كتاب الطالب حاول أن تحل

𝑐𝑜𝑠إذا كان   𝜃 =  ଷହ     .     0 <  𝜃 <  గଶ         فأوجد𝑠𝑖𝑛 2𝜃 

 

 

 

 

 

                    : ٤رقم  ١٠٧صـ  كتاب الطالب حاول أن تحل

tanإذا كان :                𝜃 = tanاستخدم متطابقة ضعف الزاویة لإیجاد     3√   2𝜃   

 

 

 

 

               

sin 2𝜃 = 2𝑠𝑖𝑛𝜃 𝑐𝑜𝑠𝜃 

𝑡𝑎𝑛 𝜃 =  2𝑡𝑎𝑛𝜃1 − 𝑡𝑎𝑛ଶ𝜃    
 

  9 - 5بند   تابع متطابقات ضعف الزاوية 
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8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

W.R.E                                                                ( 42الصفحة                 )                

               :٥رقم  ١٠٧صـ  مثالكتاب الطالب 

cosأثبت صحة المتطابقة :                                    2𝜃 =  ଵି ௧௔௡మఏଵା ௧௔௡మఏ   

 

 

 

 

 

 

                    : ٥رقم  ١٠٧صـ  كتاب الطالب حاول أن تحل

2𝑐𝑜𝑠أثبت صحة المتطابقة :                               2𝜃 =  4 𝑐𝑜𝑠ଶ𝜃 − 2   

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  9 - 5بند   تابع متطابقات ضعف الزاوية 
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8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

W.R.E                                                                ( 43الصفحة                 )                

                         : ٦رقم  ١٠٨صـ  مثالكتاب الطالب 

𝑐𝑜𝑠أثبت صحة المتطابقة :                      3𝜃 =  4 𝑐𝑜𝑠ଷ𝜃 − 3 cos 𝜃   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                    : ٦رقم  108صـ  كتاب الطالب حاول أن تحل

𝑠𝑖𝑛أثبت صحة المتطابقة :                         3𝜃 =  3𝑠𝑖𝑛𝜃 − 4 𝑠𝑖𝑛ଷ𝜃 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  9 - 5بند   تابع متطابقات ضعف الزاوية 
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8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

W.R.E                                                                ( 44الصفحة                 )                

 متطابقات نصف الزاویة 

 

 

                  : ٧رقم  ١٠٩صـ  كتاب الطالب حاول أن تحل

cosستخدم متطابقات نصف الزاویة لإیجاد إ                  15    

 

 

 

 

 

 

  

 

                         : ٨رقم  ١٠٩صـ  مثالكتاب الطالب 

𝑐𝑜𝑠إذا كانت :    𝜃 =  ିଶସଶହ     .     180 <  𝜃 < 𝑠𝑖𝑛فأوجد         270  ఏଶ 

 

 

 

 

 

 

 

  9 - 5بند   الزاوية  متطابقات نصف 
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8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

W.R.E                                                                ( 45الصفحة                 )                

                   : ٨رقم  ١٠٩صـ  كتاب الطالب حاول أن تحل

𝑐𝑜𝑠إذا كانت :       𝜃 =  ିଶସଶହ     .     180 <  𝜃 < 𝑐𝑜𝑠فأوجد             270  ఏଶ     .   tan ఏଶ 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : البنود الموضوعیة  ٤٣كراسة التمارین صـ 

8 7 6 5 4 3 2 1 

        

 

 

  9 - 5بند   الزاوية  متطابقات نصفتابع 
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8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

W.R.E                                                             ( الصفحة˽˿         )                           

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 المستقيمات و المستويات في الفضاء 

 مسلمات ) موضوعات ( الفضاء
ال

 حالات تعيين المستوي في الفضاء

 

    1 – 10 بند 

44



8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

W.R.E                                                             ( الصفحة˽̀         )                           

     :  ١رقم  119صـ  مثالكتاب الطالب 

 أثبت أن أضلاع أي شبھ منحرف تقع جمیعا في مستو واحد          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     :  ١رقم  119صـ  حاول أن تحلكتاب الطالب 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    1 – 10 بند  تابع المستقيمات و المستويات في الفضاء 
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8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

W.R.E                                                             ( الصفحة˽́         )                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

إن معرفة عدد النقاط المشتركة بين مستقيم و مستوي تسمح لنا 
 بمعرفة أوضاعهما و هي 

 الأوضاع المختلفة لمستقيمان في الفضاء

 
 

 أوضاع مستقيم و مستوي في الفضاء
 

  يقال لمستقيمين مختلفين بالفضاء أنهما :

 

 

a  
b  c  

a  b  c  

    1 – 10 بند  تابع المستقيمات و المستويات في الفضاء 
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8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

W.R.E                                                             ( الصفحة˾˹         )                           

 أوضاع مستویین في الفضاء

 إذا إشترك مستویان مختلفان في نقطة فإنھ یوجد على الأقل نقطة أخرى مشتركة بین ھذین المستویین      

 إذا تقاطع مستویان مختلفان فإنھما یتقاطعان في مستقیم      

 إذا إشترك مستویان في ثلاث نقاط مختلفة و لیست على إستقامة واحدة یكون المستویان منطبقین     

 

 أوضاع مستویین في الفضاء بثلاث حالات :  و یمكن حصر   

 

 

 

 

 

 

 

  :  ٣رقم  123صـ  مثالكتاب الطالب 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a  b  c  

    1 – 10 بند  تابع المستقيمات و المستويات في الفضاء 
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8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

W.R.E                                                             ( الصفحة˾˻         )                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 :  ١رقم  ١٢٥صـ  مثالكتاب الطالب 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 المستقيمات و المستويات المتوازية في الفضاء 

∵ 

∴ 

    2 – 10 بند 

49



8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

W.R.E                                                             ( الصفحة˾˼         )                           

  :  ١رقم  ١٢٥صـ  حاول أن تحلكتاب الطالب 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    2 – 10 بند  المستقيمات و المستويات المتوازية في الفضاء تابع 
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8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

W.R.E                                                             ( الصفحة˾˽         )                           

  :  ٢رقم  ١٢٦صـ مثال  كتاب الطالب 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    2 – 10 بند  المستقيمات و المستويات المتوازية في الفضاء تابع 
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8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

W.R.E                                                             ( الصفحة˾˿         )                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :  ٣رقم  ١٢٦صـ مثال  كتاب الطالب 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    2 – 10 بند  المستقيمات و المستويات المتوازية في الفضاء تابع 
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8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

W.R.E                                                             ( الصفحة˾̀         )                           

 :  ٣رقم  ١٢٦صـ  حاول أن تحلكتاب الطالب 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

∵ ∴ 

    2 – 10 بند  المستقيمات و المستويات المتوازية في الفضاء تابع 
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8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

W.R.E                                                             ( الصفحة˾́         )                           

  :  ٤رقم  ١٢٦صـ  مثالكتاب الطالب 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    2 – 10 بند  المستقيمات و المستويات المتوازية في الفضاء تابع 
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8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

W.R.E                                                             ( الصفحة˾̂         )                           

 :  ٤رقم  ١٢٦صـ  حاول أن تحلكتاب الطالب 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : البنود الموضوعیة  ٥٢كراسة التمارین صـ  

١ ٢ ٣ ٤ ٥ ٦ ٧ ٨ 

        

 

 

 

 

    2 – 10 بند  المستقيمات و المستويات المتوازية في الفضاء 
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8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

W.R.E                                                             ( الصفحة˿˹         )                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    3 – 10 بند  تعامد مستقيم مع مستو 
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8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

W.R.E                                                             ( الصفحة˿˺         )                           

  : ١رقم  ١٣١صـ  مثالكتاب الطالب 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :  ١رقم  132صـ  حاول أن تحلكتاب الطالب 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    3 – 10 بند  تابع تعامد مستقيم مع مستو 
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8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

W.R.E                                                             ( الصفحة˿˻         )                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :  ٢رقم  ١٣٢صـ  مثالكتاب الطالب 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    3 – 10 بند  تابع تعامد مستقيم مع مستو 
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8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

W.R.E                                                             ( الصفحة˿˼         )                           

  :  ٢رقم  ١٣٣صـ  حاول أن تحلكتاب الطالب 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :  ٣رقم  ١٣٤صـ  مثالكتاب الطالب 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

    3 – 10 بند  تابع تعامد مستقيم مع مستو 

59



8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

W.R.E                                                             ( الصفحة˿˽         )                           

  :  ٣رقم  ١٣٤صـ  حاول أن تحلكتاب الطالب 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    3 – 10 بند  تابع تعامد مستقيم مع مستو 
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8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

W.R.E                                                             ( الصفحة˿˾         )                           

  : ٤رقم  ١٣٥صـ  مثالكتاب الطالب 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :  ٤رقم  ١٣٦صـ  حاول أن تحلكتاب الطالب 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

              

 : البنود الموضوعیة  ٥٥كراسة التمارین صـ  

١ ٢ ٣ ٤ ٥ ٦ ٧ ٨ ٩ 

         

 

 
 

 

    3 – 10 بند  تابع تعامد مستقيم مع مستو 
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8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

W.R.E                                                             ( الصفحة˿˿         )                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    4 – 10 بند  الزاوية الزوجية  
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8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

W.R.E                                                             ( الصفحة˿̀         )                           

  : ١رقم  139صـ  مثالكتاب الطالب 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 : ١رقم  ١٤٠صـ  حاول أن تحلكتاب الطالب 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

b  

a  

 

    4 – 10 بند  تابع الزاوية الزوجية  
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8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

W.R.E                                                             ( الصفحة˿́         )                           

  : ٢رقم  ١٤٠صـ مثال كتاب الطالب 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

b  

a  

    4 – 10 بند  تابع الزاوية الزوجية  
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8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

W.R.E                                                             ( الصفحة˿̂         )                           

  : ٢رقم  ١٤١صـ  حاول أن تحلتاب الطالب ك

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    4 – 10 بند  تابع الزاوية الزوجية  
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8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

W.R.E                                                             ( ̀الصفحة˹         )                           

  : ٣رقم  ١٤٢صـ مثال كتاب الطالب 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    4 – 10 بند  تابع الزاوية الزوجية  
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8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

W.R.E                                                             ( ̀الصفحة˺         )                           

  : ٣رقم  ١٤٣صـ  حاول أن تحلتاب الطالب ك

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : البنود الموضوعیة  ٥٨كراسة التمارین صـ 

١ ٢ ٣ ٤ ٥ ٦ ٧ ٨ ٩ ١٠ 

          

 

 

 

 

 

 

    4 – 10 بند  تابع الزاوية الزوجية  
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8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

W.R.E                                                           ( ̀̀الصفحة          )                       

 مبدأ العد       

 

 

 

 

 : ١٥٣صـ  ١ حاول أن تحلكتاب الطالب 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 مبدأ العد 

b  

c  

a  

    1 - 11  بند

68



8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

W.R.E                                                           ( ́̀الصفحة          )                       

  : ١٥٤صـ  ٢ حاول أن تحلكتاب الطالب 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تابع مبدأ العد 

b  

a  

c  

    1 - 11  بند

69



8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

W.R.E                                                           ( ̂̀الصفحة          )                       

 

 

 

 

 : ١٥٦صـ  ٤ حاول أن تحلكتاب الطالب 

 

 

 

 

 

 

 

 : ١٥٦صـ  ٥ مثالكتاب الطالب 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 قانون التباديل

b  

a  

 التباديل      1 - 11  بند

70



8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

W.R.E                                                           ( ́الصفحة˹          )                       

 : ١٥٦صـ  ٥ مثالكتاب الطالب تابع 

 

 

 

 

 

 : ١٥٧صـ  ٥ حاول أن تحلكتاب الطالب 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

c  

a  

b  

    1 - 11  بند تابع التباديل 

71



8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

W.R.E                                                           ( ́الصفحة˺          )                       

 قانون التوافیق   

 

 

 

 : ١٥٨صـ  ٦ حاول أن تحلكتاب الطالب 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : ١٥٩صـ  ٧ حاول أن تحلكتاب الطالب 

 

 

 

 

 

 

 

 

a  

b  

c  

    1 - 11  بند التوافيق   

72



8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

W.R.E                                                           ( ́الصفحة˻          )                       

  : ١٥٩صـ  ٨ حاول أن تحلكتاب الطالب 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : ١٦٠صـ  ٩ حاول أن تحلكتاب الطالب 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

c  

b  

a  

    1 - 11  بند تابع التوافيق   

73



8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

W.R.E                                                           ( ́الصفحة˼          )                       

 : ١٦٠صـ  ١٠ مثالكتاب الطالب 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : ١٦٠صـ  ١٠ حاول أن تحلكتاب الطالب 

 

 

 

 

 

 

 : البنود الموضوعیة ٦٨كراسة التمارین صـ 

15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 

               

  

a  

b  

a  

b  

    1 - 11  بند تابع التوافيق   

74



8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

W.R.E                                                           ( ́الصفحة˽          )                       

 مثلث باسكال 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

١  

٢  

٣  

٤  

٥  

٦  

    2 - 11  بند نظرية ذات الحدين   

75



8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

W.R.E                                                           ( ́الصفحة˾          )                       

  : ١٦٤صـ  ١ حاول أن تحلكتاب الطالب 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a  

c  

b  

    2 - 11  بند تابع نظرية ذات الحدين   

76



8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

W.R.E                                                           ( ́الصفحة˿          )                       

 : ١٦٤صـ  ٢ مثالكتاب الطالب 

 

 

 

 

 : ١٦٥صـ  2 حاول أن تحلكتاب الطالب 

 

 

 

 

 

 : ١٦٦صـ  ٣ حاول أن تحلكتاب الطالب 

 

 

 

 

 

 

 : البنود الموضوعیة  ٧١كراسة التمارین صـ 

11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 

           

 

    2 - 11  بند تابع نظرية ذات الحدين   

77



8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

W.R.E                                                           ( ̀́الصفحة          )                       

 التجربة العشوائیة 

                             ھي تجربة لھا عدة نواتج مختلفة ممكنة و لكن لا یمكن التأكد مسبقا من أن أي ناتج منھا                                            
 سوف یتحقق عند إجراء التجربة

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    3 - 11  بند الإحتمال   

78



8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

W.R.E                                                           ( ́́الصفحة          )                       

  : ١٦٩صـ  ١ مثالكتاب الطالب 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : ١٧٠صـ  ١ حاول أن تحلكتاب الطالب 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

١  

٢  

a  

b  

c  

d  

a  

b  

a  

b  

    3 - 11  بند تابع الإحتمال   

79



8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

W.R.E                                                           ( ̂́الصفحة          )                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : ١٧١صـ  ٢ حاول أن تحلكتاب الطالب 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a  

b  

c  

d  

a  

b  

    3 - 11  بند تابع الإحتمال   

80



8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

W.R.E                                                           ( ̂الصفحة˺          )                       

 

 

 

 

 

 : ١٧٣صـ  ٥ حاول أن تحلكتاب الطالب  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 : ١٧٤صـ  ٦ حاول أن تحلكتاب الطالب 

 

 

 

 

 

 

a  

b  

    3 - 11  بند تابع الإحتمال   

81



8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

W.R.E                                                           ( ̂الصفحة˻          )                       

 إحتمال ذات الحدین   

 

 

  

 

 

 

 

 : ١٧٥صـ  ٧ حاول أن تحلكتاب الطالب 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    3 - 11  بند تابع الإحتمال   

82



8201التاريــخ :         /       /                                  اليوم :                                                                   

                                                       العنـــوان :                     
                                                                         

 

W.R.E                                                           ( ̂الصفحة˼          )                       

  : ١٧٥صـ  ٨ حاول أن تحلكتاب الطالب 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : البنود الموضوعیة  ٧٤كراسة التمارین صـ 

11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 
           

 

    3 - 11  بند تابع الإحتمال   

83


